
 

 

Notulen GMR vergadering 10-06-2025 

Aanwezig: Jean-Pierre Bogers, Sarina Hartgers, Fransz van Diemen, Marieke Wateler, Walter van de 

Hoef, Daphne Melenhorst, Linde Pes, Renate van Mooren en Paul Schollaardt (CvB enkel bij punt 1 

en 2) 

1. Opening  

Voorstelronde nieuwe mensen 

 

2. Professionalisering duurzame inzetbaarheid  

Vanuit de nieuwe CAO is er een nieuw plan voor duurzame inzetbaarheid. Elan heeft er, naast 

dat wat er in de CAO staat, nu aanvullend eigen beleid op geschreven dat ter instemming 

voorligt aan de PGMR.  

 

In de voorgaande CAO was er 83 uur beschikbaar voor professionalisering en 40 uur voor 

duurzame inzetbaarheid (DI). Voor Professionalisering moest vooraf een plan ingediend worden. 

De DI-uren moesten achteraf verantwoord worden. In de nieuwe CAO zijn deze uren 

samengevoegd tot PDI-uren en een PDI-budget. De inzet van deze PDI-uren (183 uur bij een 

fulltime aanstelling) is flexibel en op brede manier inzetbaar. Het PDI-budget bedraagt € 525,00 

bij een fulltime aanstelling en wordt beschikbaar gesteld om een plan voor in te dienen. Deze is 

ter beoordeling aan de directeur en het bestuur. Er waren nog geen specifieke afspraken over 

het inzetten van het eigen budget. Dit wordt nu meer vastgelegd in het een protocol/plan.  

 

Het sparen van uren kan onder voorwaarden en wanneer er vooraf een duidelijk plan is. Dit 

moet daarom ook, na beoordeling van de directeur, akkoord gegeven worden door het bestuur.  

 

Uren worden in eerste instantie niet onder lestijd ingezet, tenzij k dit bijdraagt aan het onderwijs 

en dit organisatorisch mogelijk is. Dit gaat in afstemming met de betreffende directeur.  

 

Duurzame inzetbaarheidsuren voor 57+ kent aparte afspraken. Conform de CAO vervallen deze 

uren bij ziekte tijdens het eerste jaar.  

 

Dialoogkaart is een mooie toevoeging.  

 

De lijst met aanbod zal nog aangevuld worden door HRM.  

 

Besluit: GMR stemt in met het plan professionalisering duurzame inzetbaarheid 

 

 

3. Opstart bespreking GMR  

Stukken blijven verdelen -> met poll in de app! 

CvB bevragen wat er nog meer op de planning staat naast de algemene stukken.  

Speerpunt: groepsstop -> hier willen we graag bij betrokken worden 

-> wat zijn de gevolgen.  



 

-> hoe wordt het gemonitord  

-> wat zijn de gevolgen buiten elan 

-> wat gaat dit betekenen voor het nieuwe strategische beleidsplan  

 

Halverwege het jaar evalueren hoe de GMR voor ouders is en hoe we ze kunnen behouden 

Werving vast punt op de vergadering  

Pilot draaien met notulen opvragen van MR  

 


